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1I'IPI/I3HAK NAPAJINENBHOCTU NPAMbIX



SAOAYHA N°1

B TpeyronsHmnke ABC
yron A=40 rpag., yron
B=70 rpag., a yron BCE,
CMEeXHbIn ¢ yrrnom ACB=
80 rpapg . [lokaxunte, 4To
buccekTtpuca yrna BCE
napannensHa npsvon AB

[Nano: Yron A= 40 rpag,,

Yron BCE, yron ACB cmeXxHble
Yron BCE=80 rpag,,

Yron BCK=Yrny ECK
Hokazamb: AB || CK

Jokazamesnbcmeo : Yron
BCK=yrny KCE =1/2 yron BCE
=40 rpag., yron BAC v yrorn
KCE cooTBEeTCTBEHHbIE MPU
npsambix AB, CK u cekywien AC
nyrny BAC=yrny KAC= 40
rpag., 3HaunTtb AB || CK. YTto u
TpeboBasriocb gokasaTb.



Ecnu npu
nepece4vyeHuUn
OBYX NPAMbIX
cekyLias
COOTBETCTBEHHbIE
yrnbl paBHbI, TO
npamMble
napannernbHbIe.

2 MPU3HAK MAPAIIIEJIbBHOCTU NMPAMbIX



[1OKA3ATENbLCTBO
[TycTb Npun nepeceyeHnn

NpAMbl @ U b cekyweu ¢
CcO0MeemCcmeeHHhbIe yaribl
pasHhbl, Harpumep y2ori

1=yany 2(cm. puc). Tak Kak

yenbl 2 U 3 —8epmuKarsibHbl
mo yeaon 2= yany 3.13 amux
paseHcmea criedyem 4mo b

yeon 1=yany 3. Ho yanbi 1 u
3 Hakpecm nexauwue
1o3amMomy ripsimbie a u b
naparsineneHsl . Teopema

doka3aHa.






Ecnu npu nepecevyeHun
OBYX MPAMbIX CEKYLLEeN
CyMMa O4HOCTOPOHHMUX
yrnoB paBHa 180 rpaga., To
npsiMble napannenbHbl.

3 NMPU3HAK NAPAJIJIEJIbBHOCTMU NPAMbIX



[1OKA3ATENBLCTBO

[TycTb Npu nepecevyeHumn
npsiMbiX @ U b cekyllen ¢
CyMMa OOHOCMOPOHHUX 2

yernoe pasHa 180 epad., 7
Haripumep yeor 1+yaorn

4=180 epad.,( cm. Puc. ) Tak

Kak yerbl 3 U 4 —cMmexHble,

mo yeon3 +yz2on 4= 180 !

2pad. N3 smux 0syx /
paseHcme criedyem, cmo

Hakpecm nexxawue yarbi 1

U 3 pasHbI M03Momy

npsimble au b

naparnesbHel. TeopemMa

doka3aHa









OONMONHUTENTBbHAA
MHPOPMALNA




[Mpn nepeceveHnmn AByx napannenbHbIX NPAMbIX
TpeTben npamMomn, obpasyTcsa BocemMb yrnos ( puc.13
), KOTOPbIE NOMNAPHO Ha3bIBaAKOTCH:

1) cootBeTCTBEHHbIE YyNbl (11 5;21n6;317;4n
8 ); 3K yrnbl nonapHo

paBHbl: (1= 5; 2= 6;3= 7, 4= 8);

2) BHYTpeHHMe HakpecT nexawme yrmbl (4  4) BHyTPEHHNE OAHOCTOPOHHME Ykl ( 3 1
n5; 316 ); OHM NONAPHO PaBHbI; 5:4 1 6); ux cymma pasHa 180°
(3+ 5=180°; 4+ 6=180°);

3) BHelUHWe HakpecT nexawme yrmbl (1n 8; 2
N 7/ ); OHM NONAPHO PaBHbI;

2/ ]

4/ 3
6/ 5
8/ 7

Puc. 13

5) BHewHne ogHOCTOPOHHME ymbl (1n 7; 2 un
8 ); ux cymma pasHa 180°
(1+ 7=180°% 2+ 8=180°).




Yrnbl C COOTBETCTBEHHO NapannenbHbIMK
cTopoHamu NMBOo paBHbI APYr Apyry (ecnu oHn oba
ocTpble, unnoba Tynele, 1= 2, puc.l4), nnéo unx
cymma pasHa 180° ( 3+ 4=180°, puc.l5).
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1)Teopema Paneca. Npn nepeceyeHnn
CTOPOH yrna napannenbHbiMu IpAMbIMN (
pnc.16 ) cTopoHbl yrna gensaTcs Ha
NponopunoOHanbHble OTPE3KMU:

C
2)[1Be NNOCKOCTN NepeceKkatnTcsa Mexay B
cobon no npssMon NnHMKN. Yepes oaHy %

NPAMYIO MOXET NPOXoAuUTb BecumncneHHoe
MHOXECTBO MMOCKOCTEN.(PUC.S ©
(puc.5) e s le
Puc. 16
A
a l
B ¥ J
/P
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Puc. 5



OCHOBHbIE TEOPEMBI O
napannernbHbIX NPSAMbIX

1)MapannenbHOCTb — ODMHAPHOE OTHOLLEHNE SKBUBANEHTHOCTN, NMO3TOMY pa3dbnBaet
BCE MHOXECTBO NPSIMbIX HA KflacCbl NapannenbHbIX Mexay cobon NpamMbIX.

2)Yepes nobyto TOYKY NPOCTPaHCTBA, HE NeXallyo Ha AaHHOW NPSAMON, NPOXOAUT
npsimasi, napannensHas AaHHOW, U MPUTOM TOJbKO OfHa.

3)Ecnu npsimas nepecekaeT OAHY U3 ABYX NapannenbHbiX NPSMbIX U NEXUT C HUMU B
O[HOW NNTOCKOCTM (Takas npsimas HasbliBaeTCsl CEeKYLLIEeN), TO

1.0Ha nepecekaeT 1 Apyryto NPsiMy|o.

2.[pn nepeceveHnmn obpasyetcs 8 yrnos, HEKOTOPbIE XapakTepHbIe Napbl KOTOPbIX
MMerT ocoOble Ha3BaHMA 1 CBOUCTBA:

‘HakpecT nexaltiue yrnbl paBHbI.

*COOTBETCTBEHHbIE YITIbl PaBHbI.

-OIHOCTOPOHHWE YrNbl B cyMMe cocTasnsioTt 180°.

-CMexXHble yrnbl B cyMMe coctasnstoT 180°, a BepTukarnbHble — paBHbI.
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